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ATA DA TS' SESSÃO EXTRAORDINÁruA OE CÂUERE MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS l8:45 HORÂS DO DIA l0 DE JUNHO DE 2024.

ATA DA IE SESSÂO EXTRAORDINÁRIA DA CÂUERE MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS I8:45 HORAS DO DIA IO DE JTINHO DE2024, NA SEDE OE CÂTT,TARE

MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SCSSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA STIV.I,.TÚXION E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRÂ, IOÃO NOSI FILHO,
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGI,IINALDO AXTôMO DE OLIVEIRÀ
MANOEL HENRIQT'E SOARES,.IOUN IOSÉ FOGAÇA E LEANIDRO AUGUSTO PORTELLA
SATITOS. SOB A PROTEÇÃO OE »gUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO.
EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SCSSÃO, qUE
MANTENHAM-Sg eu srr-ÊNcto DURANTE os TRABALHoS, NÃo MANIFESTANDo APoto ou
oesnrnovnçÃo Ao QUE sE PASSAR eV pl-eNÁruO, NOS TERMOS DO ARTIGO 123,
peRÁcneros 2, 3" 4o E 5" Do REGIMENTO INTERNO. NA SeQUÊttCIA, O PRESIDENTE
SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES
CELULARES, BEM COMO ADVERTIU qUT NÃO SERÁ PENUITIDO O ABANDONO DO
pr-eNÁnlo No cuRso DA vorAÇÃo, sALVo sE ACoMETIDo DE MAL sÚBITo. A SEGUIR, o
pRESTDENTE soLICITou Ao vEREADoR RICHARDSox connÊl DE oLIVEIRA PARA
FAZER A LEITURA OO PNEÂÀ,ISULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO
VEREADOR MANOEL HENRIQIJE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM
eÍeLtca. Nn speuÊNctA o NoBRE pRESIDENTE soLICITou uM MtNUTo oe, snÊNcto
pARA MEDITAR soBRE A pASSAcEM eist-Icn. A SEGUIR, o pRESTDENTE soLICITou Ao I'
sgcRgrÁnto pARA EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM SEGUIDA, o l'
sEcnErÁnto FEZ A LErruRA Do pRoJETo DE LEI N" 053/24 (AUToRIA Do PoDER
ExECUTIvo - nrspÕe soBRE A ABERTURA oe cnÉono ADICIoNAL ESPECIAL No vALoR
DE R$ 3.100.000,00, coM RECURSos Dos GovERNos ol uNtÃo E Do ESTADo oe sÃo
pAULo, arnavÉs oo rurNtstÉruo oe saúns E FUNDo ESTADUAL oe seúoe, pana
rxecuçÃo DE DrvERSos pRocRAMAS oa snúne; E, oÁ ourRns pnovtoÊNctas o QUAL,
cot-ocADo eu »tscussÃo E, coI-ocADo ev voraçÃo NoMINAL, Fol ApRovADo poR

UNANIMIDADE. E CoMo NÃo uevn MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE
AGRADECEU A eRESENÇA DE ToDos, E soB A rnoreçÃo DE DEUS, DECLARoU
ENCERRADA e tq sp,ssÃo exrnaonorNÁRlA DE 2024.

SALA DAs srssÕes, l0 DE JUNHo DE2o24.

OSWALDO oa stlvl.lúxton
PRESI DENTE

ROBERT REIS ROLIM APROVAD() NTC DE OLIVEIRA

EmLlde-itrro.sO,-de.,.&-\

Rua Professor Toledo, n' 6ó8, Centro

Email: contato@cemaradearacoiabadaserra.sp.gov.br

Site: www.camaradearacoiabadaserra.so.sov.br
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